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INFORMACION DE SEGURIDAD

@ Por su propia seguridad y para el correcto funcionamiento del aparato, lea

atentamente este manual antes de la instalacion y puesta en marcha.
Guarde siempre estas instrucciones con el aparato, incluso si se cede 0
transfiere a un tercero. Es importante que los usuarios estén familiarizados
con todas las caracteristicas de funcionamiento y seguridad del aparato.

/\ Los cables deben ser conectados por un técnico competente.

El fabricante no se hace responsable de ningun dafio que resulte de una
instalacion o uso inadecuado.

La distancia minima de seguridad entre la placa de coccion y la campana
extractora es de 650 mm (algunos modelos pueden instalarse a una altura
inferior; véase la seccion sobre dimensiones de trabajo e instalacion).

Si en las instrucciones de montaje de la placa de coccidn a gas se indica
una distancia mayor que la indicada anteriormente, debe tenerse en cuenta.
Compruebe que la tension de red coincide con la indicada en la placa de
caracteristicas del interior de la campana.

Los dispositivos de desconexion deben instalarse en la instalacion fija de
acuerdo con las regulaciones para sistemas de cableado.

Para los aparatos de la clase |, compruebe que el suministro de corriente
eléctrica de la casa tiene una conexion a tierra adecuada.

Conecte la campana a la chimenea con un tubo de un didmetro minimo de
120 mm. El trayecto de humos debe ser lo més corto posible.

Deben observarse todas las normas relativas al escape de aire.

No conecte la campana extractora a los conductos de humos de
combustion (p. ej. calderas, chimeneas, efc.).



o Silacampana se utiliza en combinacidn con equipos no eléctricos (por
ejemplo, aparatos de gas), debe asegurarse un grado suficiente de
ventilacion en el local para evitar el retorno del flujo de gases de escape.
Cuando la campana extractora se utiliza en combinacion con aparatos no
eléctricos, la presion negativa en el local no debe ser superior a 0,04 mbar
para evitar que los humos vuelvan al local a través de la campana extractora.

o Elaire no debe descargarse a través de un conducto utilizado para los gases
de combustidn procedentes de aparatos de combustion de gas u otros
combustibles.

o Siel cable de alimentacion esta dafiado, debe ser reemplazado por el
fabricante o por un técnico de servicio.

o Conecte la clavija a una toma de corriente que cumpla la normativa vigente y
sea accesible.

e En cuanto alas medidas técnicas y de seguridad a adoptar para el vertido de
humos, es importante cumplir escrupulosamente las normas establecidas por
las autoridades locales.

/\ ADVERTENCIA: Retire la pelicula protectora antes de instalar la campana.
o Utilice unicamente tomnillos y herramientas que sean adecuados para la
campana.

/\ ADVERTENCIA: Si no se instalan tomillos o sujetadores de acuerdo con
estas instrucciones, se puede producir una descarga eléctrica.

No observar directamente con instrumentos dpticos (prismaticos, lupas, efc.).
No cocine en flambeado bajo la campana: podria producirse un incendio.

o Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de los 8 afios y por
personas con capacidades psico-fisico-sensoriales reducidas o con una
experiencia y conocimientos insuficientes, siempre que sean cuidadosamente
supervisados e instruidos sobre como utilizar el aparato de forma segura y
sobre los peligros que conlleva. Asegurese de que los nifios no jueguen con
el aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser
llevados a cabo por nifios, a menos que sean supervisados.

e Supervise a los nifios, asegurandose de que no jueguen con el aparato.



e Elaparato no debe ser utilizado por personas (incluyendo nifios) con
capacidades psico-fisico-sensoriales reducidas o con experiencia y
conocimientos insuficientes, a menos que sean cuidadosamente
supervisados e instruidos.

/\ Las piezas accesibles pueden calentarse mucho cuando se utilizan
aparatos de cocina.

e Limpie y/o reemplace los filtros después del tiempo especificado (peligro
de incendio). Véase el apartado Mantenimiento y limpieza.

e Debera preverse una ventilacion adecuada en el espacio cuando la
campana extractora de humos se utilice junto con aparatos que utilicen
gas u otros combustibles (no aplicable a los aparatos que sélo descargan
aire en el local).

e Elsimbolo )ﬁi en el producto o en su embalaje indica que este producto

no debe desecharse como residuo domeéstico normal. Tenga en cuenta
que el producto a eliminar debe recogerse en un punto de recogida
adecuado para el reciclaje de componentes eléctricos y electronicos. Al
asegurarse de que este producto se deseche correctamente, ayudara a
evitar las posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la
salud que podrian derivarse de una eliminacion inadecuada de este
producto. Para obtener informacion mas detallada sobre el reciclaje de
este producto, pdngase en contacto con el Municipio, el servicio local de
eliminacion de residuos o la tienda donde adquirio el producto.



CARACTERISTICAS

Dimensiones
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Componentes
Ref. Cant. Componentes del Producto
1 1 Cuerpo Campana dotado con: mandos, luz, grupo de
ventilacion, filtros
2 1 Chimenea telescopica formada por:
2.1 1 Chimenea superior
2.2 1 Chimenea inferior
9 1 Brida de reduccién g 150-120 mm
15 1 Racor de salida del aire
Ref. Cant. Componentes de Instalacion
721 2 Bridas de fijacién chimenea superior
11 6 Tacosp8
12a 6  Tornillos 4,2 x 44,4
12¢ 6  Tornillos 2,9 x 6,5
Cant. Documentacion

1

Manual de instrucciones
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N
(-3
e

540

Min Min.
500mm 650mm




INSTALACION

Taladrado pared y fijacion de las bridas

650 min.,

Trazar en la pared:

una linea vertical hasta el cielorraso o limite superior, al centro de la zona prevista para el
montaje de la campana;

una linea horizontal a 650 mm min. sobre el plano de coccion.

Apoyar como se indica la brida 7.2.1 a 1-2 mm del cielo o del limite superior, alineando su
centro (muescas) con la linea vertical de referencia.

Marcar los centros de los orificios de la brida.

Apoyar como se indica la brida 7.2.1 a X mm debajo de la primera brida (X = altura chime-
nea superior en dotacion), alineando su centro (muescas) con la linea vertical de referencia.
Marcar los centros de los orificios de la brida.

Marcar como se indica, un punto de referencia a 116 mm de la linea vertical de referencia, y
306 mm sobre la linea horizontal de referencia.

Repetir esta operacion en la parte opuesta.

Perforar o 8 mm los puntos marcados.

Introducir los tacos 11 en los orificios.

Fijar las bridas, usando los tornillos 12a (4,2 x 44,4) en dotacion.

Atornillar los 2 tornillos 12a (4,2 x 44,4) en dotacion en los orificios para la fijacion del
cuerpo de la campana, dejando un espacio de 5-6 mm entre la pared y la cabeza del tornillo.



Montaje del cuerpo de la campana

* Antes de enganchar el cuerpo de la campana,apretar los 2
tornillos Vr situados en los puntos de enganche del cuerpo
de la campana .

» Enganchar el cuerpo de la campana en los tornillos 12a pre-
dispuestos.

* Apretar definitivamente los tornillos 12a de soporte.

* Operar en los tornillos Vr para nivelar el cuerpo de la cam-
pana.

Conexiones

SALIDA DEL AIRE VERSION ASPIRANTE
Para la instalacion de la version aspirante, conectar la campana
al tubo de salida mediante un tubo rigido o flexible de ¢150 o
120 mm, a discrecion del instalador.
* Para la conexion con el tubo de @120 mm, introducir la brida
de reduccion 9 en la salida del cuerpo de la campana.
Fijar el tubo con abrazaderas adecuadas. Este material no se
proporciona en dotacion.
Quitar los filtros antiolor al carbon activo.

SALIDA DE AIRE VERSION FILTRANTE

* Desenroscar los 2 tornillos que fijan el soporte superior
7.2.1.

* Enroscar en su lugar el racor de salida de aire 15 con los 2
tornillos que se habian quitado anteriormente.

+ Conectar el racor 15 a la salida del cuerpo campana mediante
un tubo rigido o flexible de 8150 mm, cuya seleccion se deja
al instalador.

» Comprobar la presencia del filtro antiolor de carbon activo.




CONEXION ELECTRICA
* Conectar la campana a la red de alimentacion eléctrica insta-
lando un interruptor bipolar con apertura de los contactos de 3 |
mm como minimo.
* Quitar los Filtros antigrasa y asegurase de que el conector del

Cable de acometida esté colocado correctamente en el enchufe
del Aspirador.

Montaje de la chimenea 7.24

Chimenea superior

* Ensanchar ligeramente las dos faldas laterales, engancharlas
detras de las bridas 7.2.1 cerrarlas hasta el tope.

* Fijar a los lados de las bridas con los 4 tornillos 12¢ (2,9 x 9,5)
en dotacion.

* Asegurarse que la salida de las extensiones del racor coincida
con las boquillas de la chimenea.

Chimenea inferior

* Ensanchar ligeramente las dos faldas laterales de la chimenea,
engancharlas entre la chimenea superior y la pared y cerrarlas
hasta el tope.

* Fijar lateralmente la parte inferior en el cuerpo de la campana,
con los 2 tornillos 12¢ (2,9 x 9,5) en dotacion.




USO
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Tablero de mandos

TECLA LED FUNCIONES

T1 Velocidad Encendido  Enciende el motor a la primera velocidad.

Apaga el motor

T2 Velocidad Encendido  Enciende el motor a la segunda velocidad

T3 Velocidad Fijo Presionada brevemente enciende el motor a la tercera
velocidad.
L Luz Enciende y apaga la instalacion de iluminacion.

Atencion : La tecla T1 apaga el motor pasando siempre por la primera velocidad.




LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

Filtros antigrasa

LIMPIEZA DE LOS FILTROS ANTIGRASA METALICOS

Se pueden lavar en el lavavajillas y requieren un lavado cada 2
meses aproximadamente o mas a menudo si su uso es muy in-
tenso.

Quitar los filtros uno por vez, operando en los enganches co-
rrespondientes.

Lavar los filtros evitando que se doblen y dejarlos secar antes
de volverlos a montar.

Montar los filtros prestando atenciéon en mantener la manija
hacia la parte visible exterior..

Filtro antiolor (Version filtrante)

SUSTITUCION DEL FILTRO DE CARBON ACTIVO

No se puede lavar ni regenerar, se debe cambiar cada 4 meses
aproximadamente o mas a menudo si Su uso es muy intenso.
Quitar el filtro antigrasa metalico.

Quitar el filtro antiolor de carbon activo saturado, operando en
los enganches correspondientes.

Montar el nuevo filtro enganchandolo en su asiento.

Montar nuevamente el filtro antigrasa.

lluminacién

Para la sustituciéon ponerse en contacto con la Asistencia
Técnica ("Para la compra dirigirse a la asistencia técnica").




INFORMAGOES DE SEGURANGA

@ Para sua seguranca e funcionamento correto do aparelho, agradecemos

que leia este manual com ateng&o, antes da instalagéo e colocagdo em
funcionamento do aparelho. Conserve estas instrugdes sempre junto do
aparelho, mesmo em caso de cedéncia ou transferéncia a terceiros. E
importante que os utilizadores tenham conhecimento de todas as
carateristicas de funcionamento e de seguranca do aparelho.

/\ Aligagéo dos cabos deve ser realizada por um técnico competente.

O fabricante declina toda e qualquer responsabilidade por eventuais
danos decorrentes da instalacéo ou utilizagéo incorreta ou imprépria do
aparelho.

A distancia minima de seguranca entre a placa de cozedura e o exaustor
é de 650 mm (alguns modelos poderéo ser instalados a altura inferior;
consulte o paragrafo sobre as dimensdes de trabalho e a instalagao).

Se nas instrucdes de instalagao da placa de cozinha a gas estiver
especificada uma distancia maior, & necessario respeita-la.
Verifique se a tensao da rede elétrica corresponde a indicada na chapa
de carateristicas aplicada no interior do exaustor.
Os dispositivos de seccionamento devem ser montados na instalagao
elétrica fixa, em conformidade com a legislagao sobre sistemas de
cablagem.

Para os aparelhos da Classe |, certifique-se de que a rede elétrica
doméstica dispde de um sistema eficaz de ligagéo a terra.
Ligue o aspirador a chaminé utilizando um tubo de, pelo menos, 120 mm
de didmetro. O caminho percorrido pelo fumo deve ser o mais curto
possivel.
Devem ser respeitadas todas as disposigdes da legislagdo em matéria de
evacuagéo de ar.
N&o ligue 0 exaustor a condutas de fumo que transportem fumos de
combustao (por ex. caldeiras, lareiras, efc.).



e Se 0 exaustor for utilizado em conjunto com aparelhos n&o elétricos (por ex.
aparelhos alimentados a gas), deve ser tida em devida conta a necessidade
de assegurar um grau suficiente de ventilagéo no aposento, para impedir o
retorno dos gases de exaust&o. Quando o exaustor é utilizado em conjunto
com outros aparelhos néo alimentados eletricamente, a pressao negativa no
aposento ndo deve ultrapassar 0,04 mbar, para evitar que os fumos retornem
ao aposento através do exaustor.

e O arnao deve ser evacuado através de condutas utilizadas para descarregar
o fumo de aparelhos de combustéo alimentados a gas ou outros
combustiveis.

¢ Se 0 cabo de alimentagao estiver danificado, deve ser substituido pelo
fabricante ou por um técnico do servigo de assisténcia.

e Ligue a ficha a uma tomada em conformidade com os regulamentos em
vigor, numa posicao acessivel.

e Emrelacdo as medidas técnicas e de seguranga que € necessario respeitar
para evacuar o fumo, é importante seguir atentamente os regulamentos
estabelecidos pelas autoridades locais.

/\ ADVERTENCIA: antes de instalar o exaustor, retire as peliculas de
protecao.
o Utilize apenas parafusos e quinquilharia apropriada para o exaustor.

/\ ADVERTENCIA: a n4o utiizagao de parafusos ou elementos de fixagéo em
conformidade com estas instrugdes pode causar riscos elétricos.

Nao olhe diretamente para a luz com instrumentos 6ticos (bindculo, lupa....).
Nao cozinhe flamejados debaixo do exaustor, porque ha risco que incéndio.

o Este aparelho pode ser utilizado por criangas com idade igual ou superior a 8
anos e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
diminuidas ou com experiéncia e conhecimento insuficientes, desde que
sejam vigiadas e tenham recebido instrucéo sobre a utilizag&o do aparelho de
forma segura e compreendam 0s perigos que 0 seu uso comporta. As
criangas nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e manutengéo do
aparelho ndo devem ser realizadas por criangas, a ndo ser sob vigilancia.

o Vigie as criangas, certificando-se de que néo brinquem com o aparelho.



o O aparelho ndo deve ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com
capacidades psico-fisico-sensoriais diminuidas ou com experiéncia e
conhecimentos insuficientes, salvo se vigiadas atentamente e instruidas.

/\ As partes acessiveis podem aquecer muito durante a utilizaggo dos
aparelhos de cozedura.

¢ Limpe e/ou substitua os filtros, respeitando os intervalos de tempo
especificados pelo fabricante (perigo de incéndio). Consulte o paragrafo
Manutengao e limpeza.

o Deve haver uma ventilagdo adequada no aposento, sempre que o exaustor
for utilizado simultaneamente com aparelhos que utilizem gas ou outros
combustiveis (ndo aplicavel a aparelhos que apenas descarregam ar no
aposento).

e O simbolo ﬁ colocado no produto ou na sua embalagem indica que o

produto ndo pode ser eliminado como lixo doméstico. Devera ser entregue
num centro de recolha seletiva proprio para reciclagem de residuos de
equipamentos elétricos e eletronicos. A eliminagéo correta deste produto
contribui para evitar os possiveis efeitos negativos para o meio ambiente e a
saude que seriam criados pela manipulagao impropria dos seus residuos.
Para mais informacdes sobre o local onde entregar o produto para
reciclagem, contacte a delegacéo local, os servigos municipais ou a loja onde
comprou o produto.



CARACTERISTICAS

Dimensoes
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Componentes
Ref. Qtd Componentes do produto
1 1 Corpo do exaustor equipado com: Comandos, ilumina-
¢éo, grupo do ventilador e filtros

2 1 Chaminé telescopica formada por:
2.1 1 Chaminé Superior
2.2 1 Chaminé Inferior
9 1 Flange de redugéo g 150-120 mm
15 1 Conexdo da saida de ar
Réf. Qtd Componentes de instalagao
721 2 Suportes de fixagdo da chaminé superior
11 6 Buchas
12a 6  Parafusos 4,2 x 44,4
12¢ 6  Parafusos 2,9 x 9,5

Qtd Documentagdo

Manual de Instrucdes

260

Min. 725 - Max. 1000

540

Min. Min.

500mm 650mm
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INSTALAGAO

Perfuragédo da parede e fixagido dos suportes

Marque na parede:

uma linha vertical que va até ao tecto ou ao limite superior, ao centro da zona destinada a
montagem do exaustor;

uma linha horizontal a, pelo menos, 650 mm de distancia acima da placa do fogdo.

Apoie o suporte 7.2.1 como indicado, a 1-2 mm de distancia do tecto ou do limite superior,
alinhando o centro deste (entalhes) sobre a linha de referéncia vertical.

Marque os centros dos furos do suporte.

Apoie o suporte 7.2.1 como indicado, X mm abaixo do primeiro suporte (X = altura da cha-
miné superior fornecida de série), alinhando o seu centro (entalhes) sobre a linha de referén-
cia vertical.

Marque os centros dos furos do suporte.

Marque, com indicado, um ponto de referéncia a 116 mm de distancia da linha de referéncia
vertical, e 306 mm acima da linha de referéncia horizontal.

Repita esta operacao do lado oposto.

Fure os pontos marcados com @ 8 mm .

Introduza as buchas 11 nos furos.

Fixe os suportes, utilizando os parafusos 12a (4,2 x 44,4) fornecidos com o aparelho.

Aperte os 2 parafusos 12a (4,2 x 44,4), fornecidos com o aparelho, nos furos para fixacdo do
corpo do exaustor, deixando uma fissura de 5-6 mm entre a parede e a cabega do parafuso.



Montagem do corpo do extractor

Antes de fixar o corpo do extractor, aperte os dois parafu-
sos Vr situados nos pontos de montagem do corpo do ex-
tractor.

Pendure o corpo do extractor nos dois parafusos 12a.
Aperte totalmente os parafusos do suporte 12a.

Ajuste os parafusos Vr para nivelar o corpo do extractor.

Ligacoes

SAIDA DO AR PARA A VERSAO ASPIRANTE

Para a instalagdo na Versdo Aspirante, ligue o exaustor ao
tubo de saida utilizando um tubo rigido ou flexivel de 8150
ou 120 mm; esta escolha deve ser feita pelo instalador.

Para a ligagdo com um tubo de 9120 mm, instale a flange
de redugdo 9 na saida do corpo do exaustor.

Fixe o tubo com bragadeiras de aperto adequadas. O ma-
terial necessario ndo ¢ fornecido com o aparelho.

Tire os filtros anti-odor de carvio activo, se presentes..

SAIDA DE AR PARA A VERSAO FILTRANTE

Desaperte os 2 parafusos que estdo a fixar o suporte
superior 7.2.1.

No lugar deles, aplique a conexdo de saida de ar 15 ¢
fixe-a com 2 parafusos retirados anteriormente.

Ligue a conexdo 15 a saida do corpo do exaustor,
utilizando um tubo @150 mm rigido ou flexivel, a
discrigdo do instalador.

Assegure-se de que o filtro antiodores de carvéo ativado
esta montado.




LIGAGAO ELECTRICA

» Ligue o extractor a alimentagdo utilizando um interruptor
de dois polos com uma folga de contacto de pelo menos 3
mm.

* Retire os filtros contra gordura (ver paragrafo da Manu-
tengdo) certificando-se de que o conector do cabo de ali-
mentagdo esta correctamente instalado na tomada existen-
te do lado do ventilador.

Montagem da chaminé 724

Chaminé de exaustio superior

* Alargue ligeiramente os dois lados da chaminé superior e
pendure-os por tras dos suportes 7.2.1, certificando-se de
que ficam correctamente assentes.

* Fixe os lados nos suportes utilizando os 4 parafusos 12¢
(2,9 x 9,5) fornecidos.

* Certifique-se de que a saida das pegas das extensdes fica
alinhada com as saidas da chaminé.

Chaminé de exaustio inferior

* Alargue ligeiramente os dois lados da chamin¢ e pendure-
os entre a chaminé superior ¢ a parede, certificando-se de
que ficam correctamente assentes.

* Fixe a parte inferior lateralmente ao corpo do extractor
utilizando os 2 parafusos 12¢ (2,9 x 9,5) fornecidos.

i




UTILIZAGAO

O
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Quadro de comandos

TECLA LED FUNCOES

T1 Velocidade Aceso  Liga o motor com velocidade I.

Desliga o motor.

T2 Velocidade Aceso  Liga o motor com velocidade II.
T3 Velocidade Fixo Premida breves instantes, liga 0 motor com velocidade III.
L Luz Liga e desliga o sistema de iluminacdo.

Atencio: A tecla T1 desliga o motor, passando sempre para a velocidade 1.

20




LIMPEZA E MANUTENGAO

Filtros contra gordura

LIMPAR OS FILTROS METALICOS CONTRA GORDURA

* Os filtros deverao ser limpos de 2 em 2 meses de funcionamento,
ou mais frequentemente em situagdes de utilizagdo extrema e
podem ser lavados na maquina de lavar louga.

* Retire os filtros, um de cada vez, empurrando-os para tras ¢ pu-
xando-0s a0 mesmo tempo.

» Lave os filtros, tendo cuidado para ndo os dobrar. Antes de os
instalar novamente, certifique-se de que ficam bem secos.

* Ao instalar novamente os filtros, certifique-se de que a pega fica
visivel do exterior.

Filtro de carvao activado (Versado com recirculagéo)

SUBSTITUIR O FILTRO DE CARVAO ACTIVADO

* O filtro ndo ¢ lavavel e ndo pode ser regenerado e devera ser
substituido aproximadamente de 4 em 4 meses, ou mais fre-
quentemente em casos de grande utilizacdo.

* Retire os filtros metalicos contra gordura.

+ Retire o filtro de carvao activado que esta saturado soltando os
ganchos de fixagao.

* Instale o novo filtro encaixando-o no respectivo lugar.

+ Instale novamente os filtros metalicos contra gordura.

lluminagéo

+ Para substitui¢do, contacte a assisténcia técnica ("Para compra,
dirija-se a assisténcia técnica").



NAHPOQOPIEZ I'|A THN AZOAAEIA

@ [0 BIKrA 00¢ aoQAAEIA KAl YIa TN OwaoTr AEIToupyia NG GUOKEUNAG,
TrapakaAoUpE va SIRACETE e TTPOCOXK TIC TIAPOUCES 0dnYieS TTPIV THV
eykataoTaon kai 1 Béon ot Acimoupyia. PUAGOTETE QUTEG TIG 0BNYieg
Tévta padi Je TN CUCKEUN), aKOUa Kal 0€ TIEpITITwaon peTapifaong o€
TpiToug. Eivar anuavikd o1 xpARaTeg va yvwpiouv OAa Ta XapaKTNPIOTIKA
Aeiroupyiag kal aoQAAEIOg TG GUOKEUNAC.

/\ H o0v8eon Twv kaAwdiwy TIpETTel vat yiver ammo Evav apuddIo TEXVIKO.

o O karaokeuaoTng dev pTropei va BewpnBei UTTEUBUVOC yIa EVOEXOUEVES {NMIEC
TIoU oQeilovTal o€ akatGAnAn eykaraoTaon fi Xprnon.

e H eAayi0mn améoTaon ac@aAsiog Petatl TG ETTIPAVEIOS TWV EOTILWV KAl TOU
amoppo@npa gival 650 mm (Opiopéva JovTeEAa pTropouv va
eykaraoTabolv o€ WIKpOTEPO UYOG. AvaTpéCTe OTnv TTAPAYPAPO E TIG
diaoTdoeIg AsiToupyiag Kal ykaraaTaong).

e Av 01 0dnyieg EyKATAOTAONG TNG OVADAG ECTIWV LE UYPAEPIO UTTOBEIKVUOUV
Ot aTrauTeiTal ammdaTaon PeyaAUTEPN ATTO EKEVN TTOU AVOQEPETAI TTOPATTAVW,
gival aTrapaitTo va TIC AGBETE uTTown.

e Befaiwbeite 611 n Tdon Tou SIKTUOU QVTIGTOIXET TNV TIUF TTOU avaypAgeTal
0NV TTIVOKIOO XOPOKTNPIOTIKWY GTO ECWTEPIKG TOU ATTOPPOPNTAHPO.

e Ta ouoTpaTa dIKOTTAG TTPETTEI VA eyKaTaoTaBOUV 0T WOVIKN EYKATAOTACN
OUPQWVA E Tr) VOUOBETTIA yIa TIG EYKATAOTACEIS KOAWDIWONG.

e [0 TIc ouokeuég KAdong |, BeBaiwBeite 6T T0 0IKIakd dikTuo Tpo@odoaiag
givar KatGMnAa yeIwpEvo.

e 2UVOEDTE TOV ATTOPPOPNTAPC OTNV KATTVODOXO HE EVal GWAVA HE EAAXIOTN
O1GeTpo 120 mm. H diadpopr) Twv aruwy TTEETTE! va ival 600 1o duvartdv
ouvToudTepN.

e [IpETTel va TnpoUVTal GAOI 01 KAVOVIGHOI QVAPOPIKA HE TNV EKKEVWOT) TOU
Oépal.

o Mn ouvdécTe ToV ATTOPPOPNTAPA OE AYWYOUS aTTaywYAG KOTTVAEPIWY TTOU
TIapAyovTal Ao Kauon (T1.x. AEBNTES, TCAKIO KATT.).



o AV XpNOILOTIOIEITE TOV ATTOPPOPNTI P O€ GUVOUAOHO [E AMES [N NAEKTPIKES
OUOKEUEC (TT.X. CUOKEUEG UypaEpiou), Ba TTpETTEN va EE00PANICETE TOV ETTAPKN
OEPIOHO TOU XWPOU WATE VOl EUTTODICETE TV ETTIOTPOPN TwV Kamvaepiwv. Otav o
QTTOPPOPNTAPAS TNG KOUZIVAS XPNOTUOTIOIETAI O GUVOUAOWS HE N NAEKTPIKEG
OUOKEUEG, N apvnTIKn TTiean Tou wpou dev Tipérrel va utrepPaivel Ta 0,04 mbar 101
WOTE VO OTTOPEVYETAI 1 ETTITPOPH TWV KATIVAEPIWY OTO XWPO KAl N avoppoenat)
TOUG QTTO TOV OTTOPPOPNTAPA.

o O aépag dev TTPETTEN VAl ATTAETA EOW EVOS aywyOoU TTOU XPNOTHOTTOIETaI YIa TV
QTTayWwyn TWV KATTVOEPIWV TG GUTKEUES KAUOTG TTOU TPOPODOTOUVTAI HE OEPIO I
GMa kadoiua.

o To NAEKTPIKO KOAWBIO, av TIABEI {npId, TIPETTEN VA AVTIKATAOTOBE Ot ToV
KATaoKeUaoT A amtd évav TexVIKS Tou GEPPIC.

o 2UVOEETE TO QIC O pIal TTPICQ TTOU GUPOPQOUTAN LE TOUG I0XUOVTEG KOVOVIOHOUG Kl
0¢ Oneio pe EUKoAN TTPdaRaon.

o Ooov agpopd Ta TexvIKA PETpa Kal Ta PETPa AoQAAEIOg TToU TIPETTEI Va EQapOCTOUV
Y10 TNV aTTaywyr TV KOTTVOEPIWV, EivVal TNUOVTIKO va TNPOUVTAI GXOAACTIKA Ol
KQVOVIGLOi TWwV TOTTIKWV POPEWV.

/\ NMPOEIAOMOIHEH: Trpiv yKaTAOTAGETE TOV GTTOPPOPNTARA, APAIPECTE TIC
TIPOOTOTEUTIKES [EUBPAVES.

o XpNnOIUOTIOIEITE POVO BideES Ka EGApTAATA KATAAMAOU TUTTOU yia ToV
QaTmopPOPNTPa.

/\ MPOEIAOMOIHEZH: n un Tomobéman Twv BISWY KAl Twv CUGTNUATWY OTEPEWDNG
OULQWVA U TIG TIOPOUOES 0dNYieg, UTTOPEi Vo TIPOKOAETEI NAEKTPOTTANSCL.

o Mnv koiradete ameuBeiag e otk dpyava (KIGAI, PeyeBUVTIKOS PaKAG...).

o Mnv payeipeuete gaynTa QATIE KATW ATTO TOV ATTOPPOPNTAPAL: KTTOPET VO
TIPoKANBEi TrupkayId.

o AutA n oUoKeUn UTTopEi va pnalpoTToinBei amé Traidid NAIKIag Avw Twv 8 1wV Kal
Q1m0 ATOMA LE JEIWPEVES WUXIKES 1) DIAVONTIKES IKOVOTNTEG, ) OTTO ATOMA XWPIG TTEipa
KQll ETTOPKN YVWOT), OPKET val ETIRBAETTOVTOI Kl EKTTaIdEUoVTal 0TV 00 QoA Xprion
NG CUOKEUNG KAl 0TOUG KIVOUVOUG TTOU armroppéouv ammo auTh. BeBaiwbeiTe 6t Ta
Traidié dev TraiCouv e T ouokeun. O kaBapiouog kal n auvtpnon 8ev TTPETTEN va
ekreAoUVTaI OmTd TTaIdIC, EKTOG £QV ETTIBAETTOVTA.

o Tamaudia TTpETTEl va ETBAETTOVTON WOTE VA EE00PANITTEI 6T dev TTaICouV e T
OUOKEUN.



e H ouokeun dev TTETTEl va XpnaIKOTTOIEITaI aTTO ATopa (CUUTTEPIAQU-
BAVOPEVWVY TWV TTAIBIWV) HE PEIWPEVES WUXIKEC 1) dlavonTIKEC IKAVOTN-
TEC, | OTTO ATOUA XWPIG TTEIPA KAl ETTAPKI YVWOT, EKTOC €AV EAEYXO-
VTal Kal EKTTaIdeuovTal.

/\ Ta mpooBaciua pépn PTropei va éxouv uwnAr Beppokpacia katé T
XPAOT TWV CUOKEUWV aYEIPEUATOC.

e KaBapidete H/kar avTikaBioTare Ta @iATpa YeTa TNV kaBopiopévn Xpo-
VIKr) Trepiodo (Kivduvog Trupkayidg). BAETe mapdypago Zuvtipnon
Kl KOBaPIoUOC.

o [lpémel va utrdpyel katGAAnAog agpIoPOG OTO XWPO OTAV O ATTOPPO-
eNTAPAG XPNCIKOTTOIEITAI TAUTOXPOVA PE TUOKEUES TTOU XPNTIHO-
TTOI0UV aéPIo 1) GAAa Kauaipa (dev 10X UEI IO CUOKEUEC TTOU ATTAyOUV
QTTOKAEIOTIKG TOV AEPA OTO XWPO).

e To auuporo ﬁ TTAVW OTO TTPOIGV 1) TTAVW 0T CUCKEUATIA TOU UTTO-
OeIkvUEl 0TI TO TTPOIOV dev TTPETTEl va dlaTiBeTal gav éva ouvnBIouEVO
OIKIOKO amoppIupa. To poidv pog d1aBean péTel va TrapadideTal
o€ éva KatdAnho kEvtpo GUAOYIAC yIa TNV AVOKUKAWGT TWV NAEKTPI-
KWV Kal NAEKTPOVIKWY oUCKEUWV. PpovTiovtag yia Tn owoTr d1a8eon
auTOU TOU TTPOIOVTOG, GUPBAAAETE GTNV ATTOQUYR TTIBAVWV APVNTIKWY
ETITITWOEWV Yia 1o TIEPIBANOV KalI TV UYEIQ, TTOU UTTOPET VA 0QEiNo-
vial aTnv akat@AAnAn d168ean Tou. INa AeTTTopEPEDTEPES TTANPOPOPIES
OXETIKA WE TNV avaKUKAWGN auTou Tou TTPoidvTog, ammeuBuvBeite aTo
Aro, GTnV TOTTIKA UTTNPECiA GUAOYAG aTTOPPIMHATWY /) OTO KATA-
OTnUa armoé To 0TT0i0 AyopACaTE TO TTPOIGV.



XAPAKTHPIZTIKA

AlaoTdoeig

300

<%
‘ T
598 - 608 - 898
E¢apthpara
Avag. Moo. EgapTApara Tng OUGKEUAG
1 1 Zwpa amoppoentipa pe: Xeipiotipia, Qwriopd, -
oTnua erepwrrg, Pirtpa
2 1 TnAeokomikA kapivada amoteAoUpevn amé:
2.1 1 Névw kapivada
2.2 1 Kérw kapivada
9 1 ®Avila ouaTohig o 150-120 mm
15 1 Pakoép £¢6dou aépa
Avag. NMoo. ESaptipara yia TRV eyKaTdoTOON
721 2 XYmpiyuara oTepéwang TAvw KAPIVAdag
11 6 Oulma
12a 6 Bideg4,2x44/4
12¢ 6 Bibeg2,9x95
Mog. ‘Eviuma
1 Eyxelpidio odnyiwv

260

Min. 726 - Max. 1000

540

Min. Min.
500mm 650mm

7




ErFKATAZTAZH

AidTpnon Toixou Kal 0TEPEWON OTHPIYHATWY

&P

&

P>

Xapa&re oTov Tol)0:

pio KOToKOPLEN YPOUUT MG TNV 0pOQT 1 £®G TO avATEPO oNuEio, 6To KEVTPO ™G {OVNG TOv
TPoopileTat Yo TV EYKATAGTOOT TOV ATOPPOPN TP,

i oplovtio ypappn| og: 650 mm min. TGV ond TNV EMOAVELN TOV EGTIOV.

TomoBetnote 0 othprypa 6mwg otV €iK. 7.2.1 og amdctacn 1-2 mm amd v opoe1| 1 amd
70 avdTEPO ompeio, evbvypappifovtag To KEVIPO TOV (EYKOTES) LE TNV KOTOKOPLOT YPUUUN
aVoQOpPaG.

ZNUEDOTE TO KEVIPO TOV OTAV TOV GTNPIYUATOGS.

TomoBetnote 0 otprypa 6mws otV k. 7.2.1 o¢ andotoon X mm KGT® and 10 TPAOTO
omprypa (X = dYyog Tave kapvadag tov EomAMapon), evbuypappifovrag o kévipo Tov (e-
YKOTEG) LLE TNV KOTOKOPLON VPO AVOQOPES.

INUEWDOTE TO KEVIPO TV OOV TOV GTNPLyLLATOC.

Inueudote Onmg oty €KOva £va onpeio avapopds oe andotacn 116 mm amd v Katako-
PLOT YPUUUN avaPopas, Kot 306 mm wdve oty optlovTio YPOUUT 0VAPOPIG.

Emovardapete avtr v evépyeia amd v avtifetn mievpd.

Avoi&te oméc 0 8 mm oto onueia avTd.

TonoBetnote Ta oOma 11 ot1g oméc.

Y1epe®oTE T GTNPIYHOTO XpNoonotdvTag Tig Bideg 12a (4,2 x 44,4) Tov e£omMopoD.
Buwote 2 Bideg 12a (4,2 x 44,4) tov €E0MAMGLOD OTIG OTEG Y10 TN OTEPEWST] TOV CMOUATOG
TOVL OTOPPOPNTHPA, OPTVOVTOG OTOGTOCT 5-6 mm AVAUESO GTOV TOLYO KoL TNV KEPAAN TG
Pidac.



TomroBiTnON CWHATOG ATTOPPOPNTHPA

IIpw otepedoete T0 GMOUO TOL OmOpPOPNTIHPa, opi&Te Tig 2 Pideg Vr
nov Ppickovtal 6Ta onpeio GTHPIENG TOL ATOPPOPNTHPA.

21epe®OTE TO GO TOV aToppoPNTHpa oTIG Pideg 12a.

Ypi&te oprotikd Tig Pideg ompiEng 12a.

Pubpiote g Bideg Vr yu vo aA@adIGoETE TO GOWN TOV OTOPPOPNTI-
paL.

Luvdéaeig

EZO0AOZ AEPA MONTEAOY ANAIrQrHz

Mo v gyKatdotacn Tov HOVTEAOL ATOY®YNS, GLVOEGTE TOV
OTOPPOPNTIPO GTO SOANVA €050V e évav AKoUmTo 1 0K~
pmto coAnve, 0150 1 120 mm, 1 exthoyn Tov omoiov xopieton
GTOV EYKATOOTATY.

Mo ovvdeon pe corqva 0120 mm, tonobetnote ™ eAdvTia
GVGTOMG 9 otV €£080 TOV GOUATOS TOV ATOPPOPNTHPA.
Y1epe®OTE T0 COMVA e KATAAANAQ KoAdpa. Ta avaykaio
VAKO dgv dtatibeTan pe Tov E0TAMGHO.

Aopopéote TOYOV OIATPO EvepYOD AvBpaKa.

EZ0AOZ AEPA MONTEAOY ANAKYKAQZHZ

Heponote 116 2 Pfldeg MOV OTEPEMVOLY TO TAVM GTNPLYLO
7.2.1.

Buwote ot 0éom tov O pakdp ££6dov aépa 15 pe Tig 2
Pideg OV QPUIPEGUTE TPOTYOVUEVAG.

Yuvoéote 10 paxdp 15 omv éEodo TOL GOUOTOG
amoppoPN TP HE évav dkapmto 1 dkaunto coinva @ 150
mm, 1 EMAO0YT| TOV 0TOI0L EMAPIETOL GTOV EYKOTAGTATY.
BePowwbeite yio v mapovsic Tov @iktpov evepyol
GvOpara.




HAEKTPIKH LYNAEZH
* Zuvdéote TOV amoppoPNTHPO 6T0 dikTvo TTopeRParloviog dt-
TOMKO S10KOTTN [E GVOLY O ETOPMV TOVAAYIGTOV 3 mm. ¢
* BydAte ta ¢iktpa yio Aimn (BA. map. “Tovimpnon”) ko PePor- ’

wBelte OTL 0 GLVOETNPOAG TOV NAEKTPIKOL KaAmdiov €xel cuvde-
0el cmOTA TNV VTOJOYN TG LOVASH AVOPPOPNOTG

Tomofétnon Kapivadag 724

Héve kapvada

* Avoi&te ehagpd T V0 TALLPKE YEIAN, cLUVOESTE Ta oW OO
ta ompiypota 7.2.1 kot kAelote yio vo as@oricovv.

* Biddote ota mhevpd tov otnprypdtav pe tic 4 Bideg 12¢ (2,9 x
9,5) Tov g€omAMGOV.

* BePoiwbeite 611 M ££000G TV TPOEKTAGEDV PAKOP GUUTITTOVY
HE TOL OTOULOL TNG KOPVASAS.

Kéro kapivada

* Avoitte ghappd Ta dVO TAEVPIKA YEIAN TNG KOUVASOG, TOTO-
Oetote o petady TAVEO Kapvadag Kot Toiyov kot KAglote Ta
Y v asQaAicovV.

* Ytepedote amd To TAEVPE TO KATO PEPOG GTO GAOWO TOL OTOP-
poonthpa pe 115 2 Pidec 12¢ (2,9 x 9,5) tov e€omiopov.




XPHZH

o0

T1 2 i1 L

MMivakag yeprotnpiov

INIAHKTPO LED

AEITOYPI'IEX

T1 Taydtra Avoppévo

Avapet To HOTEP TNV TPATI TOYVTNTO.

Ypnvel to HoTEp.

T2 Toyxdmro Avoppévo

Avdpet 1o potép ot dedTepn TayvTNTO.

T3 Toydtnro Xtobepd

Av 10 méceTe Yo Alyo, avdPet to potép oy tpitn ToXdTNTO.

L ®oc

Avapet kot ofnvet to eog.

TIpocoyn: To tAinktpo T1 offvel T0 HOTEP TEPVAOVTOG TAVTO OO TV TPATN TAYVTNTO.




KAOAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

®iAtpa yia Aitrn

KAOAPIZMOZ METAAAIKQN ®IATPQN rIA AIlH

* Mmopovv va mAvfohv 610 TALVTNPIO TATOV Kol OToToOV Kot-
Oapopd Tovidylotov kébe 2 pveg ypnong N ovxvoTEP GF
nepinTmon Waitepa cuyvig xpNonG.

* Agaipeite t0. @iktpa éva T Qopd, emeufaivoviag 6Tovg 181~
KOG yavtovg.

o [Movete o eiktpa xopic vo ta oTpaPdoeTe Kol aPNOTE TO VO
GTEYVAOGOLY TPV T TonofeToete 61 B€om TovC.

» TomoBetnote T0 £T01 DoTE N AaP1| Vo TOpOpEivel Tpog To e&m-
TEPIKO PEPOC.

QiATpo evepyoU avBpaka (MovréAo avakUKAwWGONG)

ANTIKATAZTAZH ®IATPOY ENEPIFOY ANOPAKA

* Aev umopet va mAvBel kou va avayevvnOel Kot mpémel vo avTt-
kafiotaton TovAdylotov kKGbe 4 pnveg 1 ovyvotepo o€ mepi-
TTOOT WoiTepa GLYVNG XPNONG.

* BydAte to petoddikd @idtpo yo Admn.

* BydAte 10 kopeopévo @idtpo gvepyol avBpaka a@od to ghev-
Oepdoete and T0 oTNPIYHATOL.

* Tomofetrote T0 VéO QiATPO EvepYoD GvOpoka otn BEom Tov.

* Tomofetiote T0 peToAhkd eilTpo yo Admn).

Owriopog

* [a mv aviikatdotaon amnevbouvleite oto ZépPic (" v
ayopd amevbuvieite oto TépPig”).



WHOOPMALIUA NO BE3ONMACHOCTHU

@ B uensx cobeteeHHON 6e3onacHOCTV 1 Ans npasuribHoM paboTel npubopa
PEKOMEHIYETCS BHUMATESBHO MPOYMTaTh PYKOBOLACTBO, NPEXae YeMm
MNPUCTyNaTb K ero yCTaHOBKE 1 BBOAY B AENCTBME. XpaHUTE PyKOBOACTBO
BCerga BMecTe ¢ Nprbopom Takke B Criyuae nepenaynt ero TpeTbum fnuam.
3HaHKe nonb3oBaTensM1 BCEX NapamMeTpoB paboThl 1 BesonacHocTK npubopa
MMeeT BOnbLUOe 3HAYEHME.

/\ TMoaKioyeHe aneKTprieckmX NPOBOAOB [OIKHO BbIMOMHATHCH KOMMETEHTHBIM
crieLanicTom.

e /3roToBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTD 33 YObITKM, BO3HMKAIOLLME B
pe3ynbTaTe HenpaBUIbHOM YCTAHOBKM UK KCnyaTaLui npubopa.

o be3onacHoe paccTosHe Mexay Bapo4HOM NaHemNbHo 1 BCACbIBAKOLLEN BbITSHKKON
[OIMKHO 6bITb HE MeHee 650 MM (HEKOTOPbIE MOAENN MOXHO YCTaHaBNMBaTh
HWKE; CM. pa3aen, NOCBSALLEHHbIA pabounM pasmepam 1 onepaumsiv no
yCTaHoBKe npubopa).

e [ECnM B MHCTPYKUMSIX NO YCTAHOBKE ra30BOM NNWTbI CKA3aHO, YTO paccTosiHWE A0
BbITSIKKM JOMDKHO ObITb BOMbLLE YKa3aHHOMO BbiLLE, CEAYET NPUAEPKMBATLCA
NpeanMcaHHbIX pa3MepoB.

e [lpoBepbTE COOTBETCTBUE HANPSKEHUS CETU YKazaHHOMY Ha Tabnnuke,
3aKpeneHHON BHYTPY BbITSHKKY.

e B COOTBETCTBUM C HOPMATMBHLIMM NPaBUNAMN MOHTa)a SMEKTPONPOBOKM B
CTaLMOHAPHO 3NEKTPUHECKON CETU LOMKHbI ObITb YCTAHOBNEHDI
pasbeayHUTENN.

e [Ins npnbopos knacca | nposepbTe, YTODbI B AMEKTPUYECKON CETW BaLLEro Joma
Obina npeaycMOTPeHa COOTBETCTBYHOLLAS CUCTEMA 3a3eMITIEHMS.

o CoeanHuTe BbITSHKKY C AbIMOXOLOM TPYOOW, AMaMeTp KOTOPOi LOMKeH BbITb He
MeHee 120 mm. Tpyba ans otBeaeHNs AbiMa JOMKHA BbITb Kak MOXHO KOpOYe.

o CobntopaiiTe BCe HOpMaTUBHbIE TPeOOBAHMS NO OTBEAEHO OTPABOTaHHOMO
BO3ayXa.

e He coeanHsiiTe BCAChIBAIOLLYO BbITSIKKY C AbIMOXOAAMM, N0 KOTOPbIM
BbIBOANTCA AbIM, 06pa3yHoLLMACA B NPOLIECCE FOPEHUs (HanpuUMep,
OTOMUTENbHbIE KOTITbI, KAMUHbI 1 MPOY.).



Ecrv BbITSHKHOM LLKagh MCMONb3yeTes B COMETaHMM € Mpubopamu, paboTatoLLymMm He
OT 3MEKTPUHECKOTO TOKA (Hanpumep, rasosble Nprbopbl), TOMELLEHWE LOIKHO
XOPOLLIO MPOBETPUBATLCS! BO M30EXaHe 06paTHOro MoToKa OTXOASLLMX ra3oB. [Mpu
MOMb30BaHUM KyXOHHOMN BbITSHKKOM B COMETaHWM C nprbopamu, paboTatoLLmmm He T
rEKTPMYECKOO TOKA, OTPULIATENBHOE AABIIEHE B MOMELLIEHIN HE JOMKHO
npeBblwats 0,04 mbap ¢ Tem, YToObI AbIM He BCaChIBaNCs BbITSHKKOM 0OpaTHO B
roMeLLEeHve.

Bo3ayx He JormKeH BbIBOAVTLCS 13 NMOMELLIEHUS N0 KaHany Ans OTBeAeHNs!
MPOAYKTOB ropeHms, BbiaensiembIx nprbopami, paboTaroLLmmit Ha rady Ui apyrux
FOPHOYMX BELLIECTBAX.

B cnyyae nospexaeHns kabens nuTaHmns OH JOMmKeH ObITb 3aMEHEH M3rOTOBUTENEM
W TEXHUYECKUM CMELMANIMCTOM CEPBUCHOTO LIEHTpA.

BcTaBbTe BUMKY B PO3ETKY, PaCcrONIOXEHHYH B AOCTYNMHOM MECTE; TUM PO3ETK
[OIDKEH COOTBETCTBOBATH AEMCTBYHOLLMM HOPMATUBHBIM MpaBiAnaM.

Heobxoaymo cTporo cobnitogath npasiinia MECTHbIX YHPEKAEHNA,
yCTaHaBMMBAIOLLME TEXHUYECKUE TpeboBaHIA 1 Mepbl 6e30MacHOCTU A4S CUCTEM
OTBEEHMS AbIMa.

/\ NMPEQYNPEXAEHVE: npexzae Yem MpuCTYMTb K YCTAHOBKE KyXOHHOI BbITSDKKM,
CHUMITE C HEE 3aLLMTHYHO MNEHKY.

e Vlcnonb3yire TOrbKO BUHTbI 1 METU3bI, PUTOAHBIE 1S YCTaHOBKM BbITSHKHOO
LKadoa.

/\ NMPEQYMPEXAEHVE: 1crionb3oBaHiie BUHTOB N 3aVMHBIX YCTPOVCTB, He
COOTBETCTBYHLLMX YKA3aHWAM JaHHbIX UHCTPYKLWIA, MOXET MPUBECTM K
BO3HVKHOBEHMIO OMACHbIX CATYaLMI W K SIIEKTPUYECKAM YaapaMm.

He pexomeHayeTcs NpsiMo CMOTPETH Ha NaMMOYKy Yepes OnTu4eckvie NprbopsI
(6VHOKITb, YBENMYMUTENBHOE CTEKIO W MPOY.).

e He rotosbTe 6rtoga dinambe nog, BbITSHKKON: OMaCHOCTb BOSHIKHOBEHWS NOXapa.
Mpubopom MOryT Nonb30BaTLCA AETU CTapLLE 8 NET 1 nuLa C orpaHN4eHHbIMM
MCUXMHECKVMM, (HMNHECKUMM 11 CEHCOPHBIMM CMIOCOBHOCTSIMM, & Takke He
UMEIOLLE AOCTATOYHOTO OrbITa M 3HAHWIA, HO TONBKO MOZ MPMCMOTPOM
OTBETCTBEHHbIX JIAL, V1 MU YCTIOBIM, YTO OHM 00y4eHbI GE30MacHOI aKcnnyaTaLym
nprbopa 1 3HaKT O CBA3AHHBIX C €10 HEMpaBIbHBIM MCTIONb30BaHVEM OMACHOCTSIX.
Cnenvre, 4tobbl AETM He urparnk ¢ npubopom. O4mCTKy 1 yxog 3a Nprbopom He
[OMKHbI BbIMOMHSATBL JETHW, Pa3Be TOMbKO NOZ MPYCMOTPOM B3POCTIbIX.

Cnepgute, 4TobbI AETHMM He Mrpani ¢ NpMBOpOM.



e  3anpellaeTcs nornb3oBaTbCs NPMBOPOM NuLaM (a Takke 4eTsM) C
OrPaHNYEHHBLIMW NCUXUYECKAMM, (PUNIECKMI N CEHCOPHBIMM
CMOCOBHOCTAMM, a TaKKe, HE UMEIOLLIMM JOCTATOYHOTO OMbITa W 3HAHWN;
B MPOTWBHOM Cfly4ae OHM AOMKHbI ObITb COOTBETCTBYIOLLMM 06pa3om
06Yu4eHbI 1 HaXOANTLCA Nog HAbMOAEHNEM.

/\ [ocTynHble YacT npubopa MOryT CUNLHO HarpeBaThCs B MPOLIEcce
MPUrOTOBNEHMS MALLW.

o OunwanTe ninnn 3ameHsTe OUNbTPbI N0 UCTEYEHUM YKa3aHHOTO
nepuoga BpeMeHH (0nacHOCTb BO3HUKHOBEHMS noxapa). CM. pasgen,
MOCBSALLEHHbIN YXOAY 1 04MCTKe Npubopa.

e B nomeLleHnm fomkHa BbITb NPeayCMOTPEHa COOTBETCTBYHOLLAs
BEHTUNALMS, KOrAa BbITSHKKA UCMOSb3YETCS OAHOBPEMEHHO C
npubopamu, paboTatoLLMMK Ha rasy nn LpyroM TONnMBe (3To NpaBusio
He pacnpocTpaHAeTCs Ha NpUbopbI, BbiNycKatoLLme BO3yX TOMbKO B
rnomeLLeHue).

e Cumson E: Ha 13genuu nni Ha ynaxkoBke yKa3bIBaeT, YTO I'Ipl/l60p

Henb3s BblbpackIBaTh, kak 06bI4HbIA BbITOBOM Mycop. Mprbop,
noaAnexXalluii YHUMTOXeHU0, HeobX0aAMMO caThb B cneLymarnbHbIn
COOPHBIN NYHKT Ansi MOBTOPHOIO UCMOMNb30BaHUS AMNEKTPUYECKVX 1
9NEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB. [onb3oBaTeNb, NPaBUIbHO CAALOLLNN
npubop Ha nepepaboTky, NOMOraeT NPeaoTBPaTUTL NOTEHLMANbHbIE
HeraTVBHbIE NOCNEeACTBUS 1S OKPYKatOLLE cpebl M Ans 300POBbS
MnoAen, BO3HMKAOLLME B CITy4ae HEMPaBUIbHOTO €10 YHUYTOXeEHUS. 3a
Bonee noapobHON MHGOpPMaLMEN 0 BTOPUYHOM MCMOMNb30BaHK npubopa
obpalLaiTecb B ropOACKOI COBET, B MECTHYI0 Cry0y no nepepaboTke
OTXOZ0B UMK B MaraayH, rae npubop bbin npuobpeTeH.



XAPAKTEPUCTUKHU

labaputbl

598 - 698 - 898

Yactn

0603H.K-B0 YacTtn usgenua

1 1 Kopnyc BbITS)KKW B KOMMIEKTE C pyyKkamu ynpaBneHus,
OCBELLEHNEM, BEHTUNIATOPOM, UnbTpamm

2 1 Teneckonuyeckas fpiMoBas Tpyba, cocTosLLas ua:

21 1 BepxHeit AbIMOBOW TPyOb!

2.2 1 HwxHelt fbiMoBoi Tpy6bI

9 1 MNepexoaHbii narel @ 150-120 Mm

15 1 BbinyckHoit naTpybok Bosgyxa

0603H.K-B0 YcTaHOBOYHbLIE KOMMOHEHTbI

721 2 KpenexHble ckobbl BepxHel AbIMOBON Tpy6bl
11 6  Bknagplum

12a 6 BuHTbI 42x444

12¢ 6 BuHTbI2,9x9,5

K-Bo [lokymeHTauus

1

PykoBOACTBO MO 3kcnyarauym

260

Min. 725 - Max. 1000

540

Min. Min.
500mm 650mm

0

2.2
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YCTAHOBKA

CBepneHue CTeHbl U KpenneHue ckob

IIpoBectu Ha creHe:

BEPTHKANbHYIO JHHHIO JI0 TOTOJKA WM A0 BEPXHETO MpEZena Mo HEHTPY ydacTKa, Mpemy-
CMOTPEHHOTO U1l YCTaHOBKHU BBITSDKKH;

TOPU30HTAJIBHYO JIMHUIO HAa BEICOTE MUH. 650 MM OT IUIUTHI.

[IpunoxuTh, Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKE, ckoOy 7.2.1 K CTeHe Ha paccTOSHUH 1-2 MM OT HO-
TOJIKA WM OT BEPXHEro IpeJiena, BEIPOBHAB €€ LIEHTP (IIPOpe3H) MO UCXOIHON BepTUKAIb-
HOU JINHUU.

O003HaYUTh LICHTPHI OTBEPCTHHA CKOOBI.

[MpunoxuTh, KaKk MOKa3aHO HA PUCYHKE, CkoOy 7.2.1 K cTeHe Ha pacCTOSTHUKM X MM IOA Hep-
BOH ck000i#1 (X = BBICOTa BepXHEil 4aCTH ABIMOX0J(a, IPUJIAraéMOro B KOMIUIEKTE), BEIPOB-
HATH €€ LEHTP (IPOPE3H) IO UCXOTHON BEPTUKAIBHON JIMHUH.

O003HaYUTh LEHTPBI OTBEPCTHH CKOOBI.

Crnenatb, KaKk MOKa3aHO, OTMETKY Ha pacCcTOSHMM 116 MM OT MCXOIHON BEpTUKAIBbHON JIU-
HuH 1 306 MM HaJ HCXOTHOH TOPU30HTANBHON JIMHHUEH.

[ToBTOPUTE 3Ty ONEpaLHIO C IPOTHBOION0KEHHON CTOPOHBI.

B 0603Ha4eHHBIM TOYKAX HPOCBEPIUTH OTBEPCTUS & § MM.

BcraButs B oTBepcTus Briiaapimm 11.

3aKkpenuTh CKOObI KOMIICKTYOIMMU BHHTaMK 12a ( 4,2 X 44,4).

BBunTHTh 2 npuiaraemeix BuHTa 12a (4,2 X 44,4) B OTBEpCTHUS KPETUICHUS KOPITYCa BBITSIK-
KH, OCTaBUB PAaCCTOSHUE 5-6 MM MEXIy CTEHOH M T'OJIOBKOI BHHTA.



YcTaHoBKa Kopnyca BbITAXKK
 [Ipexae yem MoBECUTh KOPIYC BBITSDKKH, 3aTSHYTh 2 BHH-
Ta Vr, pacroioKeHHbIE B TOUKaX HABECKHU BBITSKKU.
+ [loBecuTh KOpITyC BBITSDKKM HA MPEIHA3HAYECHHBIC BUHTHI
12a.
* 3aTsHyTh 10 KOHIIAa ONOPHbIE BUHTHI 12a.
* Bunramu Vr BBIpOBHSTH KOPILYC BBITSKKU

CoeaunHeHus
BbIMYCK BO3AYXA U3 BCACBIBAIOLLEN BbITSXKH =
JIyis yCTAaHOBKHU BCACHIBAIOIICH BBITSKKH COCTHHUTH €€ C BbI- i/;;’;;}
MyCKHOW TpyOO# >KECTKON MM THOKOW TPYOKOW JAHAMETPOM i '%120

150 nnu 120 MM, THI KOTOPOH MOXKET BHIOPATh MOHTa)KHUK.

*  Jlist coenuHenys TpyOKoit 9 120 MM BCTABUTH IepeXOHbIA (uiaHel 9 B ’%

BBIITyCKHOE OTBEPCTHE KOPITYCa BBITDKKIL
* 3akpenuTh TPYOKY COOTBETCTBYIOIIMMHU TPYOHBIMH 3a3KH-

Mamu. HeoOXoauMBeIii KpeneXHbIi MaTepual He BXOAUT B §
KOMILIEKT.
* BBIHYTH GHIBTPHI OT 3aM1aX0B HA AKTUBHOM yTJIC.
Z:gll
BbIMYCK BO3YXA B PEXXUME ®UNBbTPALIUU m 15

P iy ;
* Pa3BunHTHTE 2 BUHTA KpeIUIeHHS BepXHEH ckoObI 7.2.1. ‘Q);/‘ %
* Ha ee MecTo mpUBHHTHTE BBIMYCKHOH NaTpyOOK BO3ayxa | C—

15 ¢ noMoILbIO 2 CHATBIX BUHTOB.
* Coenunure matpyOok 15 ¢ BBITYCKHBIM OTBEPCTHEM B
KOpITyce BBITSDKKH JKECTKOH WM THOKOW TpyOKoW (mo
YCMOTPEHUIO MOHTA)XXHUKA) AuameTpoM 150 mm.
IIpoBeppre Hamnume GuIbTpa NPOTHB 3aIAXOB Ha
aKTUBUPOBAHHOM YTIIC.

Y]

—————V
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ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

* CoenMHUTH BBITSDKKY C CETEBBIM HalpsHKEHHEM, yCTaHOBUB
JIBYXIIOJIIOCHBIIl BBIKIIFOYATENb C Pa3BEJACHUEM KOHTAKTOB HE
MeHee 3 MM.

* CHATb IPOTUBOXXUPOBBIE GUIBTPBI (CMOTpHU pasnen “Yxoxn”)
1 TIPOBEPUTH NPABMIHLHOCTH MOJOKEHUS pa3beMa IMUTAIOIIETO
Ka0esst B pO3eTKE BBITSHKKH

YcraHoBKa gbiMoxoaa 7.24

Bepxuuii abimoxon

» Crerka pa3BecTH B¢ OOKOBBIE KPOMKH IBIMOXOJA, 3aLCTUTh
¥X 3a CKOOBI 7.2.1 ¥ BHOBB CBECTH 0 YIOpA.

* 3akpenuTh I6IMOX0J COOKY 4 BXOISIIMMH B KOMIUICKT BUHTA-
mu 12¢ (2,9 x 9,5).

* IIpoBeputh, 4TOOB! BBHITYCKHOE OTBEPCTHE HACATOK MaTpyOKa
COBIAJIO C PENIETKAMHU JIBIMOXOA.

HwuxHuii ApIMoxo01

+ Crerka pa3BecTH JBe OOKOBBIE KPOMKH IBIMOXOJA, 3aLeNUTh
HX MEXIy BEpXHHM IBIMOXOAOM M CTCHOH U BHOBB CBECTH 10
ymopa.

* 3aKkpenuTh HUKHIOI 4YacTh JBIMOXOJAa COOKY K KOpITyCy BbI-
TSDKKU BXOJSIIIMMU B KOMILIEKT 2 BuHTaMu 12¢ (2,9 x 9,5).
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SKCNIYATALMA

" 000@

T1 2 i1 L

IIaneap ynpasJjeHust

KJIABHILIA WHIAKATOP ®YHKIHI

T1 CxopocTtb loput Brxuroyaer 1BuraTens Ha MEPBO CKOPOCTH.

Breikarouaer JABUT'ATCIIb.

T2 CxopocTb loput Brxuroyaer nBuratens Ha BTOPOH CKOPOCTH.

T3 Ckopocth Topur Kparkum Ha)kaTuem BKIJIIOUAET JBUTATENb HA
TPETHEH CKOPOCTH.

L Ocsemenue BxiiroyaeT 1 BBIKIIOYAET OCBETUTEIBHYIO CUCTEMY.

Bunmanme: Kiapumra T1 BeIKiItOYaeT ABHUrarTelb, paboTa KOTOPOrO BCETAa MPOXOIMT Yepe3
IIEPBYIO CKOPOCTb.




OYUCTKA U OBCNYXXUBAHUE

MpoTuBOXMUpPOBLIE (PUNLTPLI

OYUCTKA METANNUYECKWUX NPOTUBOXUPOBLIX ®UNIbTPOB

» Takoii pUIABTP MOXKHO TAKXKE MBITh B TOCYJIOMOCUHON MaIIIH-
He. MbITh QWIBTP HEOOXOIUMO HE PEKE OJHOTO pasa B 2 Me-
csil]a WIK Yallle B CIy4ae ero aKTHBHOTO MPHMEHEHHUS.

* CHATH QUIBTP, IS YETO IPHKATh €T0 K 3aJHEH CTOpOHE y3ia
1 OJJHOBPEMEHHO MOTSIHYTh BHU3.

* [ToMbITh QUIBTP, CIIC/IS 32 TEM, YTOOBI OH HE MMOTHYJICS, U J1aTh
€My IPOCOXHYTb.

 IloctaBuTh HMWIBTP HA MECTO TaK, YTOOBI PydKa HAXOAUIACH C
HAPYKHOM CTOPOHBI U ObLiIa BUIHA.

®unbTp NPoTUB 3anaxoB (puUnbLTpyLas BbITSKKA)

3AMEHA YrONnbHOr0 ®UNbTPA

 JlaHHbBIH QUIBTP HE MOETCS M HE BOCCTAHABJIMBACTCS; €TO Clie-
JIyeT MEHATh HEe peXe OJHOro pa3a B 4 Mecsila WIM dalle B
Clly4Jae akKTHBHOTO IIPUMEHEHHS.

* CHATb METAUTMYECKUNA TPOTUBOKHUPOBOU (DIIIBTP.

* OrcoeMHNTH HACHIIICHHBIN YTOJNBHBIH (DUIBTP NPOTHB 3aIlaxoB
TIPH TIOMOIIY CIIEIMATBHBIX 3aIENIOK.

* YCTaHOBUTH HOBBIH (IIBTP B HOJOXKEHUH U 3aKPEIHUTH €ro 3a-
IIIeIIKAMU.

* IlocTaBuTh Ha MeECTO METAIMYECKUH NPOTHUBOXKUPOBOM

GbuabTp.

OcBelueHue

o Jlnsa 3aMeHBl cBeTOaMOAa oOparmaiiTech B OOCITYXHBAOIIUN
nentp ("t mpuoOpeTeHus oopaiaiTech B 00CITy KUBAFOIIUIA
neHtp").



VEILIGHEIDSINFORMATIE

@ Lees voor uw eigen veiligheid en voor een correcte werking van het
apparaat eerst deze handleiding aandachtig door, alvorens het apparaat
te installeren en te gebruiken. Bewaar deze instructies altijd bij het
apparaat, ook wanneer u het verkoopt of overdraagt aan derden.
Gebruikers moeten volledig op de hoogte zijn van de werking en de
veiligheidsfuncties van het apparaat.

/\ De kabels moeten door een ervaren monteur worden aangesloten.

e De fabrikant is niet aansprakelijk voor eventuele schade als gevolg van
een onjuiste installatie of oneigenlijk gebruik.

¢ De minimale veiligheidsafstand tussen de kookplaat en de afzuigkap is
650 mm (sommige modellen kunnen op een kleinere afstand worden
geinstalleerd; zie de paragraaf over de werkafmetingen en de installatie).

e Als de installatievoorschriften van de gaskookplaat bepalen dat een
grotere afstand in acht moet worden genomen dan hierboven is
aangegeven, dan moet daar rekening mee worden gehouden.

e  Controleer of de netspanning overeenstemt met de spanning die op het
typeplaatje aan de binnenkant van de afzuigkap staat vermeld.

e  Ermoeten lastscheiders in de vaste installatie worden geinstalleerd in
overeenstemming met de normen over bedradingssystemen.

e  Controleer voor apparaten van klasse | of het elektriciteitsnet in uw
woning over een goede aarding beschikt.

e Sluit de afzuigkap op het rookkanaal aan met een pijp met een minimale
diameter van 120 mm. De rook moet een zo kort mogelijk traject
afleggen.

Alle regels voor de luchtafvoer moeten in acht worden genomen.

e  Sluit de afzuigkap niet op rookkanalen aan die verbrandingsgassen

afvoeren (bijv. van verwarmingsketels, open haarden, enz.).



o Als de afzuigkap in combinatie met niet-elektrische apparaten wordt gebruikt
(bijv. gasapparaten), moet het vertrek voldoende geventileerd zijn om te
voorkomen dat de uitgestoten gassen terugstromen. Wanneer de afzuigkap
in combinatie met niet-elektrische apparaten wordt gebruikt, mag de
onderdruk in het vertrek niet groter zijn dan 0,04 mbar om te voorkomen dat
de damp opnieuw door de afzuigkap in het vertrek gezogen wordt.

e De lucht mag niet worden afgevoerd door een kanaal dat wordt gebruikt
voor de rookgasafvoer door apparaten op gas of andere brandstoffen.

e  Een beschadigde voedingskabel moet door de fabrikant of door een
monteur van de technische servicedienst worden vervangen.

e  Sluit de stekker op een toegankelijk stopcontact aan dat voldoet aan de
geldende normen.

e  Met betrekking tot de technische en veiligheidsmaatregelen voor de
rookgasafvoer is het belangrijk dat de regels die door de lokale autoriteiten
zijn bepaald nauwgezet worden opgevolgd.

/\ WAARSCHUWING: verwijder de beschermfolie alvorens de afzuigkap te
installeren.

e  Gebruik alleen schroeven en kleine onderdelen die geschikt zijn voor de
afzuigkap.

/\ WAARSCHUWING: indien de schroeven of bevestigingssystemen niet
volgens deze aanwijzingen worden geinstalleerd, bestaat het gevaar voor
elektrische schokken.

o Niet direct met optische instrumenten (verrekijker, vergrootglas...)
waarnemen.

e  Ermag niet onder de afzuigkap geflambeerd worden: brandgevaar.

e Hetapparaat mag worden gebruikt door kinderen ouder dan 8 jaar en door
personen met een lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke beperking of met
onvoldoende ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan en goed
geinstrueerd zijn over een veilig gebruik van het apparaat en de gevaren die
ermee samenhangen. Zorg ervoor dat kinderen niet met het apparaat
spelen. Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet door kinderen
worden uitgevoerd, tenzij ze onder toezicht staan.

¢ Kinderen moeten worden gecontroleerd om er zeker van te zijn dat ze niet
met het apparaat spelen.



e Het apparaat mag niet gebruikt worden door personen (waaronder
kinderen) met geestelijke, lichamelijke of zintuiglijke beperkingen, of door
personen zonder ervaring en kennis, tenzij ze onder toezicht staan of
worden geinstrueerd over het gebruik van het apparaat.

/\ Tijdens het gebruik van de kooktoestellen kunnen de toegankelijke delen
erg heet worden.

¢ Reinig en/of vervang de filters na de aangegeven tijdsperiode
(brandgevaar). Zie de paragraaf Onderhoud en reiniging.

e De ruimte moet voldoende geventileerd zijn als de afzuigkap tegelijk met
apparaten op gas of andere brandstoffen wordt gebruikt (niet van
toepassing op apparaten die alleen lucht in de ruimte blazen).

e Hetsymbool )g op het product of op de verpakking wijst erop dat dit

product niet als huishoudafval mag worden behandeld. Het moet echter
naar een speciaal verzamelcentrum worden gebracht waar elektrische en
elektronische apparatuur wordt gerecycled. Als u ervoor zorgt dat dit
product op de correcte manier wordt verwijderd, voorkomt u mogelijk voor
mens en milieu negatieve gevolgen die zich zouden kunnen voordoen in
geval van verkeerde afvalbehandeling. Neem voor meer details over het
recyclen van dit product contact op met uw gemeente, de plaatselijke
vuilophaaldienst of de winkel waar u het product hebt gekocht.



EIGENSCHAPPEN

Buitenafmetingen
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Onderdelen S 122 124
Ref. Aant. Productonderdelen
1 1 Wasemkap compleet met:Bedieningen, Licht, Ventilat-

orgroep, Filters

2 1 Telescopische Schouw Bestaande uit:
21 1 Bovenstuk

2.2 1 Onderstuk

9 1 Reductieflens g 150-120 mm

15 1 Verbindingsstuk Luchtuitiaat
Ref. Aant. Installatieonderdelen
721 2  Bevestigingsbeugels Bovenstuk van de Schouw

11 6  Pluggen

12a 6  Schroeven4,2x444

12¢ 6  Schroeven2,9x95

Aant. Documentatie
1 Gebruiksaanwijzing




INSTALLATIE

Boren van gaten in de wand en bevestiging van de draagbeugels

Trek de volgende lijnen op de wand:

een verticale lijn tot aan het plafond of tot aan de bovenlimiet, in het midden van de zone
waar u de wasemkap wilt installeren;

een horizontale lijn op 650 mm min. boven de kookplaat.

Plaats, zoals aangegeven, de beugel 7.2.1 op 1-2 mm van het plafond of van de bovenlimiet,
en lijn het midden ervan (inkepingen) uit op de verticale referentielijn.

Teken de middelpunten van de gaten in de beugel af.

Plaats, zoals aangegeven, de beugel 7.2.1 op X mm onder de eerste beugel (X = hoogte bij-
geleverde bovenstuk van de schouw), en lijn het midden ervan (inkepingen) uit op de verti-
cale referentielijn.

Teken de middelpunten van de gaten in de beugel af.

Teken, zoals aangegeven, een referentiepunt af op 116 mm van de verticale referentielijn en
op 306 mm boven de horizontale referentielijn.

Herhaal deze handeling aan de andere kant.

Boor op de afgetekende punten gaten van @ 8 mm.

Schuif de pluggen 11 in de gaten.

Bevestig de beugels met behulp van de bijgeleverde schroeven 12a (4,2 x 44,4).

Schroef 2 van de bijgeleverde schroeven 12a (4,2 x 44,4) in de gaten voor bevestiging van
de wasemkap en laat hierbij een ruimte van 5-6 mm tussen de wand en de kop van de
schroef.



Montage van de Wasemkap

Alvorens de wasemkap vast te haken, de 2 schroeven Vr,
die zich op de bevestigingspunten van de wasemkap be-
vinden, aanhalen.

* Haak de wasemkap vast aan de schroeven 12a.

* De dragende schroeven 12a definitief aanhalen.

* Draai aan de schroeven Vr om de wasemkap recht te
hangen.

Aansluitingen

LUCHTUITLAAT AFZUIGVERSIE FIT3_am, =
Bij installatie in afzuigversie, moet u de wasemkap met de e ) L E /‘:“)‘}
uitlaatleiding verbinden door middel van een starre of buig- v 2150 '[' 1%11‘20
zame leiding van ¢ 150 of 120 mm, naar keuze van de in- (-

L
stallateur.
Voor verbinding met een leiding van ¢120 mm, moet de H

reductieflens 9 op de uitlaat van de wasemkap worden

aangebracht. —_
Zet de leiding vast met geschikt leidingklemmen. Het be-

nodigde materiaal wordt niet bij de wasemkap geleverd.

Verwijder de eventuele geurfilters met actieve koolstof.

LUCHTAFVOER MODEL MET LUCHTCIRCULATIE

* Draai de 2 schroeven die de bovenste beugel 7.2.1
bevestigen los.

* Draai het verbindingsstuk van de luchtuitlaat 15 met de 2 £Ioa
eerder verwijderde schroeven op zijn plaats vast. .

e Sluit het verbindingsstuk 15 op de uitgang van de Lo
afzuigkap aan met een buis of slang van ¢150 mm, naar
keuze van de installateur.

* Controleer of een geurfilter met actieve koolstof
aanwezig is.

n
|
v



ELEKTRISCHE AANSLUITING

* Sluit de wasemkap aan op de netspanning met een tweepo-
lige schakelaar ertussen met een opening tussen de contac-
ten van tenminste 3 mm.

* Verwijder de vetfilters (zie par. "Onderhoud") en verzeker
u ervan dat de stekker van de voedingskabel goed in de
contactdoos van de afzuigkap is gestoken.

Montage van de schouw 7.2

Bovenstuk van de schouw

* De twee zijplaten enigszins openen, ze vasthaken achter de
beugels 7.2.1 en ze weer zo ver mogelijk sluiten.

+ Aan de zijkant aan de beugel bevestigen met de 4 bijgele-
verde schroeven 12c.

* Verzeker u ervan dat de uitlaat van de verlengstukken van
het verbindingsstuk 14.1 correspondeert met de mondstuk-
ken van de schouw.

Onderstuk van de schouw

* De twee zijplaten van de schouw enigszins openen, ze
vasthaken tussen het bovenstuk van de schouw en de wand
en ze weer zo ver mogelijk sluiten.

» Bevestig het onderstuk aan de zijkanten aan de wasemkap
met 2 van de bijgeleverde schroeven 12c.
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GEBRUIK

0008
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Bedieningspaneel

TOETS LED FUNCTIES
T1 Snelheid Aan Schakelt de motor op de eerste snelheid in.

Zet de motor uit.

T2 Snelheid Aan Schakelt de motor op de tweede snelheid in.

T3 Snelheid Vast Schakelt de motor bij een korte druk op de toets op de derde snelheid in.

L  Verlichting Schakelt de verlichtingsinstallatie in en uit.

Let op: de toets T1 schakelt de motor altijd via de eerste snelheid uit.




REINIGING EN ONDERHOUD

Veffilters

REINIGING VAN DE ZELFDRAGENDE METALEN VETFILTERS

* De filters moeten eens in de 2 maanden of, bij bijzonder inten-
sief gebruik, vaker gereinigd worden, en kunnen ook in de
vaatwasmachine worden gewassen.

* Verwijder de filters één voor één door ze naar de achterkant
van de groep te duwen en ze tegelijkertijd omlaag te trekken.

* Was de filters en vermijd hierbij ze te buigen, en laat ze drogen
alvorens ze terug te plaatsen.

* Plaats de vetfilters terug en let er hierbij op dat de handgreep
zichtbaar blijft.

Geurfilter (filterversie)

VERVANGING FILTER MET ACTIEVE KOOLSTOF

» Het filter kan niet gewassen en niet geregenereerd worden en
moet minstens eens in de 4 maanden worden vervangen, of, bij
bijzonder intensief gebruik, zelfs nog vaker.

* Verwijder de metalen vetfilters.

* Verwijder het verzadigde geurfilter met actieve koolstof door
de bevestigingen los te maken.

* Monteer het nieuwe filter door het op zijn plaats vast te druk-
ken.

* Plaats de metalen vetfilters terug.

Verlichting

* Neem voor de vervanging contact op met de klantenservice
(‘Wend u voor de aankoop tot de klantenservice’).



IHPOPMAL|IA 3 TEXHIKA BE3NEKW

® YBaxHO NpounTanTe Lie KEPIBHULTBO Nepes BCTAHOBIIEHHAM |

ekcnnyarayieto npunagy 3aans 3abesneyeHHs BfacHoi besneku ta
nNpaBunbHOT poboTy obnagHaHHs. 3aBXay TpUManTe Li IHCTPYKLT pasom
I3 MPUIaZoM, HaBITb Y BUMaZKy AOro NepeMiLLeHHS Y1 Npoaaxy.
KopucTyBaui MatoTb YBaXHO 03HANOMMTUCD i3 NOPSAKOM ekcryaTawii
MPUCTPOLO Ta TEXHIKOK Be3neku nig Yac KOPUCTYBAHHS HUM.

A Mig'eoHaHHS eNeKTPUYHNX OPOTIB Mae BUKOHYBATH (haxiseLb.

B1pobHUMK He HeCTVMe BiAMOBIAANbHOCTI 3a XXOAHI NOLLKOMKEHHS, L0
BUHWKIN B pe3ynbTaTi HENpPaBWibHOrO abo HEHANEXHOTO BCTAHOBIEHHS.
MiniManbHa 6e3neyHa BifcTaHb Mix MOBEPXHEHD NIUTU Ta BUTSHKKOK
CTaHoBUTL 650 MM (oesiki Moaeni MoXyTb OyTU BCTAHOBIEH HIKYe,
OVBITbCS PO34inK 3 poboumnx rabapuTiB | BCTAHOBMEHHS).

B iHCTPYyKLiT 3 MOHTaXY ra30BoOi NNUTI MOXe BYTW 3a3HaueHo binbLuy
BiICTaHb, HX Y LibOMYy JOKYMeHTi. Criig 3aBxaun 4OTPUMYBATUCE IHCTPYKLl,
e 3a3HayeHa OinbLua BiaCTaHb.

[NepekoHaunTecs, L0 Hanpyra B Mepexi Bi4noBifae Hanpya3i, 3a3HavyeHin Ha
MacnopTHiN Tabnuyi, sika po3TalloBaHa 3 BHYTPILLHBOI CTOPOHU BUTSKKM.
Y chikcoBaHil po3BoALi MatoTb byTi nepeadayeHi 3acobu BUMKHEHHS
3iAHO 3 MPaBUIaMK MOHTAXY.

Y pasi BUKOPUCTaHHSA NPUCTPOIB Kacy | nepekoHanTeck y Tomy, Lo
BHYTPILLHE [HKEPETIO XMBIIEHHS MA€E BiAMOBIAHE 3a3EMIMEHHS.
MigkntodanTe BUTSHKKY 4O AMMOXOZY 3a LOMOMOrot Tpyou AiameTpom
LoHanmeHLwe 120 mm. Lnsx go aumoxoay noBrHeH 6yTn sikomora
KOPOTLLMM.

HeobxigHo fOTpuMyBaTUCS HOPM LLIOAO BUMYCKY NOBITPS.

He nigkriovanTe BUTSHKKY [0 BUTSHKHUX KaHaniB, Yepes siki BUBOAATLCA
rasu ropiHHst (3 Goinepis, kamiHiB TOLLO).



o fKLLO BUTSKKA BUKOPUCTOBYETLCA PA3OM i3 HEENEKTPUYHUMU MPUCTPOSMM
(HanpuKnag, NPUCTPOAMM ANS CrantoBaHHS rasis), y NPUMILLEHH
HeoBXigHO 3abe3neumnTI HanexHy BEHTUNALI0, OB YHUKHYTW 3BOPOTHOI
TAM BiANpaLbOBaHMX rasiB. AKLIO KyXOHHa BUTSKKA BUKOPUCTOBYETLCS B
MOEeAHaHHI 3 NPUCTPOSIMK, K NPALYOIOTh Bifl HEENEKTPUYHMX DKepen
eHepril, BiZ EMHWN TUCK Y NPUMILLIEHHI He MOBWUHEH NepeBULLYBaTH
0,04 mMbap, 106 YHUKHYTW MOBEPHEHHS BUTSHKKOHO rasiB Hasag Y
MPUMILLEHHS.

o 3abopOHAETLCS CPSAMOBYBATH MOTIK MOBITPS Y BUTSHKHWUIA KaHan, Skui
BMKOPWCTOBYETLCA NS BiABELEHHS AUMY Bif NpUnajis, L0 NpaLioTb Ha
rasi abo iHLWMX TMNax narbHoro.

o fKwwo kaberb X1BMNEHHS NOLLKOMKEHO, 0ro HeobXiaHO 3aMiHKTK,
NpuabdasLLM HOBUIA kabenb Y BUPOBHIMKA UM 10r0 CEpBICHOrO areHTa.

o [ligkntovanTe WTeKep [0 PO3ETKM, SKa BiAMnoBIAAE YAHHUM HOPMaM |
pO3TaLlOBaHa B AOCTYMHOMY MiCLyi.

o BuKOpMCTaHHS TEXHIYHMX | 3aN0BKHIX 3aX0AiB LLOAO BUKMIB
PEryoeTbCA NpaBnnamm, BCTAHOBIIEHUMM MICLIEB/MI OpraHamu Briaau.

NMONEPEMXEHHS. Mepen BCTAHOBMEHHAM BUTSDKKW 3HIMITb 3aXMCHY
NAiBKY.
o BUKOpUCTOBYWITE TiNlbKW IBUHTY i Masi AeTani Ans MigTPUMaHHS BUTSHKKM.
NMONEPEMKEHHSA. YcTaHoBnEHHS rBUHTIB ab0 KPiNWALHOMO NPUCTPOIO 3
MOPYLLEHHAM HaBEOEHWX IHCTPYKLL MOXe NPU3BECTU 10 YPaKEHHS
€NEKTPUYHUM CTPYMOM.
e He gonyckaeTbes AnBMTCH BE3NOCEPEAHBO Ha [KEPero CBiTNa Yepes
ONTUYHI Npunaan (BiHOKIb, 36iMbLLyBanbHE CKIO Ta iH.).

o He dnambyiite cTpasm Nig BUTSHKKOKO, OCKIrNbKM Lie MOXE CIPUYUHUTY
MOXEXY.

e Llel NpucTpiit MOXYTb BUKOPUCTOBYBATM AiTW BIKOM Bif 8 pokiB, 0cOOM 3
0BMeEXeHUMI (PI3NYHUMM, CEHCOPHUMM ab0 PO3YMOBUMM MOXIMBOCTSIMM,
a TakoX 0cobu, siki He MatoTb JOCBiAY UM 3HaHb, SKLLO 3a TaKkMK 0cobamu
HarnsgaTMMyTb abo SIKLLIO BOHM OTPUMAtOTL YKasiBKu LLoAo Ge3neyHoro
KOPUCTYBAHHS! MPUCTPOEM | PO3yMITUMYTb MOXIMBI Hebeaneku. [itam
3abopoHseTbCS rpaTucs 3 NPUCTPOEM. [iTsM 3aB0POHSIETLCS YACTUTH il
obcnyrosyBaTi NpUCTii Be3 Harnsgy AOPOCIMX.

o HeobxigHo cnigkyBaTh, W06 AiTv He rpanich i3 NPUCTPOEM.



e Lleit npucTpii He NpU3HAYEHO ANs BUKOPUCTAHHS ocobamu (y Tomy
yucni gitemMu) 3 0BMexeHUMU isUYHUMU, CEHCOPHUMU abo
NCUXIYHUMU MOXIMBOCTSIMM, @ TakoX ocobamu 3 BigCYTHICTIO AOCBIgY
4 3HaHb, KPiM BUMAAKIB, KONM 3@ HUMKM HarnsgawTb abo ix 6yno
nonepeaHbLO NPOIHCTPYKTOBAHO LWOAO BUKOPUCTAHHS NPUCTPOH.

A LOCSXHI YaCTUHU MOXYTb AYXKEe HarpiTUCa nig Yac BUKOPUCTaHHS 3
NAnTOH.

e YycTbTe Ta (abo) 3amiHtonTe GinbTpu Yepes 3asHayveHnit nepioa
yacy (e Hebeaneka BUHWUKHEHHS noxexi). [us. poaain «Jornag i
YMLLEHHSIY.

e Y pasi BUKOPUCTAHHSA BUTSKKWA OJHOYACHO 3 Npunagamu, SKi
npauTb Ha rasi abo iHWKX Buaax nanuea, HeobxigHo
nepeabaynTi HanexHy BEHTUAALI NPUMILLEHHS (HE 3aCTOCOBYETLCA
[0 NpuUnagais, ki CNPSMOBYOTb NOTIK NOBITPS TiNbKK Hasag y
NPUMILLEHHS).

o CVMBOS ‘= ﬁ Ha BMpobi abo Moro nakyBaHHi BKa3ye, Lo Lei BUpIb He
MOXHa BUKUAATH 5K I'I06yTOBI Bigxoaun. 3amicTb LibOro Oro NoTpibHO
nepepaTy y BifnosigtHe miclie 3bopy 4ns NoBTOPHOI Nepepobku
€NeKTPUYHOrO 11 enekTPOHHOro obnagHaHHs. 3abeaneymBLum
HanexHy yTunisaLito Bupoby, MoxHa AONOMOrTY B 3anobiraHHi
HeraTMBHUM Hacnigkam Ans HaBKOMULWHLOTO cepeloBuLLa Ta
NIACLKOro 340P0B’A, SKi MOXYTb BYTW BUKNMUKAHI HENPABUIBLHOK
yTunisayieto Uboro Bupoby. [1ns oTpumMaHHa foknagHiwoi iHpopmaii
040 yTuNi3auii Lboro Bupoby 3BepTanTecs 40 MiCLEBNX OpraHis
Bnaau, B cnyx6y ytunisayii nobytosux Bigxonis abo B MarasuH, e
Byno npuabaHo Bupib.
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598 - 698 - 898
KomnoHeHTH
Ne Kinbkictb KomnoHeHTH BUpoby
1 1 Kopnyc Butsxkn, obnagHaHuii — enemeHTamu
KepyBaHHs, CBITUIBHUKOM, BEHTUNATOPOM,
inbTpamu
2 1 TeneckoniyHa BUTSXKHA TpyDa, CKNafaeTbes 3 Takux
petanen:
21 1 BepxHs cekuis
2.2 1 HwxHg cekuis
9 1 PepykuiitHui pnaneub @ 150—120 Mm
15 1 [epexigHuK BUXiAHOrO OTBOPY NOBITPS
Ne Kinbkictb MoHTaXHi KOMNOHEHTU
721 2 KpOHWTENHN KpiNneHHs BEepXHbOI CeKwii BUTSXHOT
Tpy6u
11 6 [obeni
12a 6 TIBuHTn, 4,2x 444
12¢ 6  IBuUHTH, 2,9x 9,5
Kinbkictb [okymeHTauis
1 IHCTpyKuis 3 ekcnnyaTauii




BCTAHOBJIEHHA

CBepaniHHA CTiHKU Ta KpinneHHsA ckoo

MapkyBaHHS CTiHH:

HaxkpecniTe BepTHKaJbHY JiHIFO Ha OMOpPHIA CTiHI 10 cTeni abo 10 MOTPIOHOI BHUCOTH B
LEHTP1 JUITHKH, Jie Oyie BCTAHOBICHO BUTSDKKY.

HaxpeciTe TOpH30HTANBHY JiHIIO Ha BHCOTI 650 MM Hax rumToro. [Ipukianite ckody 7.2.1
JI0 CTiHM Ha BiacTaHi Onm3bko 1-2 MM Bix creni abo BepXHBOI TPAaHUII, SK MOKa3aHO Ha
PHCYHKY, BUPIBHIOIOUH LIEHTP (TIPOpi3) 32 BEPTHUKAILHOIO OIIOPHOIO JIIHIEIO.

3po6iTh MO3HAYKK HA CTiHI B IIEHTPaX OTBOPIB CKOOH.

[puknanite ckoOy 7.2.1 mo cTiHM Ha BiacTaHi X MM HIDKYe mepmoi ckodu (X = BucOTa
BEPXHBOI CEKLii BUTSDKHOT TPYOH 3 KOMILJIEKTY), SIK TIOKAa3aHO Ha KPECICHHI, BUPIBHIOIOYH
HEeHTp (IIPOpi3) 3a BEPTUKAIBHOIO OIIOPHOIO JIHIEO.

3po6iTh MO3HAYKK HA CTiHI B IIEHTPaX OTBOPIB CKOOH.

3po0iTh OMOpHY IMMO3HAYKY, SK IIOKA3aHO Ha KpEeClIeHHi, Ha BigcrtaHi 116 MM Big
BEPTUKAIBHOI ONOPHO] JiHii Ta Ha 306 MM Ha/l TOPU3OHTAIBHOIO OMIOPHOIO JIHIEHO.
[ToBTOPITH I1F0 11iF0 3 IPYTOro OOKY.

IIpocBepaniTh OTBOPH @ 8 MM B YCiX IMO3HAUCHUX IEHTPAIBEHUX TOYKAX.

Ycrasre B oTBOpH aroderni 11.

3akpiniTh CKOOH 3a JOMOMOTroro rBUHTIB 12a (4,2 X 44,4) 3 KOMIUIEKTY.

VYcraBre npa rBuHTH 12a (4,2 X 44,4) 3 KOMIUIEKTY B OTBOPM JUII MOHTaXy KOpIyCy
BUTSDKKH, 3IMIIUBIIN BiICTaHb 5-6 MM MDX CTIHOIO i F'OJIOBKOO I'BUHTA.



MoHTax KOpRycy BUTSKKM

 Ilepwr HiK NPUKPIIUIIOBATH KOPIyC BUTSDKKH, 3aTSATHITH JBa
IBHHTH VT y TOYKaX KPiIUICHHS KOPITyCy.

* Havenits KopIyc BUTSDKKY HA I'BUHTH 12a.

+ IloBHiCTIO 3aTATHITH OMOPHI rBUHTH 12a.

* BupiBHsiiTe KOPIyC BUTSDKKH, PETyJIFOI0YH TBUHTH VT.

3'egHaHHs
BUTS)KHA CUCTEMA KAHANBLHOI MOENI

Ilix 9ac ycTaHOBICHHS BiABIMHOI BHTSXKH MpUETHAWTE 11 10
BUTSDKHOI TpyOHM, BHKOPUCTOBYIOUH THYYKY a00 JKOPCTKY TPYOKY
niamerpom 150 abo 120 MM Ha BUOip MOHTa)KHHUKA.
o Jlns BCTAHOBJICHHS 3'€HAHHS BUTSHKHOI cucteMu o 120 MM
ycraBTe (uaHenp i3 pEeAyKTOpoM 9 Ha BHXITHHHA OTBIp
KOPITyCY BUTSDKKU.
3akpiniTh TPyOKy Yy BiIIOBIIHOMY NOJIOXKEHHI 3a JIOMOMOIO0 __—_———
JOCTaTHBOI KUIBKOCTI TPYOHHX XOMYTiB (HE BXOISTH [0
KOMIIJIEKTY).
3HIMITh BYTUIbHI GUIBTPH (SKIIO €).

BUXIOHUIA OTBIP NOBITPS B MOAENI 3 PELIMPKYNALIEIO

, T — ‘
* BukpyTith 2 TBUHTH, IO BiKCYIOTh BEpXHii KpoHITEHH 7.2.1. /@)ﬂ/‘(/ %
* 3aKpiniTh MEPEXiAHUK BUXiIHOTO OTBOPY MOBiTps 15 Ha Micui {IE—

3a JJOIIOMOrOI0 2 TBHHTIB, sIKi OyJO BHKpY4YEeHO I dYac cIoa

BUILIEONUCAHOT [il.

* Ilpuennaiite mepeximHuk 15 10 BUXIOZHOTO OTBOPY KyIoJsia
BUTSDKKM 32 JIONIOMOTOI0 JKOPCTKOI a00 THYy4YKOi TpyOKH
0150 MM — ©Ha BHOIp cremiamicTa, SKHH ~ BHKOHYE
BCTAHOBJICHHSI.

+ Ilepexonaiitecs B TOMy, 0LIO0 BCTAaHOBIEHO QimpTp 3
AKTHBOBAHUM BYTUJUISM AJIs1 YIIOBIIIOBaHHS 3alaxiB.




ENEKTPUYHI 3'€OHAHHA

¢ ITigKITIodiTh BUTSDKKY JIO0 PO3ETKH 3a JOIOMOTOIO JIBOIOJIOC-
HOT0 BUMHKaya 3 KOHTaKTHUM 3a30POM IIOHAWMEHIIE 3 MM.

* 3HIMITH  (QUIBTPH-KUPOYJIOBMIOBAaYI  (AMB.  poO3ALT 3
00cIlyroByBaHHs), CTexaun 3a TuM, 100 pos'em Kabens
JKUBJICHHA 6yB IIpaBUJIbBHO BCTAHOBJICHUHU y TH1310,
po3TaiioBaHe Ha CTIiHI{ BEHTHJIATOpA.

36upaHHs noBiTponpoBoay 7.24

Bepxniii mosiTponposin

» Tpoxu po3cyHbTe iBi OOKOBHHH BEpXHBOTO ITOBITPOIIPOBOLY
Ta sIK CJIiJT 3a4emiTh IX 3a KpoHiTeliHamu 7.2.1.

* 3akpiniTe OOKOBUHH Ha KPOHIITEHHAX YOTHPMa rBUHTaMH 12¢
(2,9 x 9,5) 3 KOMIIEKTY.

* Buxin mogoBxyBadiB Ma€ CIiBIagaTH 3 BUXOAAMH BUTSDKHOT
TpyOu.

Hu:xniii nosiTponposin

» Tpoxu po3cyHbTe /iBi OOKOBHHHM TTOBITPOIPOBOY Ta SIK CIif
3a4eMiTh X MK BEPXHIM MTOBITPOIIPOBOJIOM i CTIHOIO.

* TIpuKpiniTh HIKHIO YaCTHHY 300Ky 710 KOPITYCY BUTSKKH
nBoMma reuHTamu 12¢ (2,9 x 9,5) 3 KOMIIEKTY.




BMKOPUCTAHHA

" 000@

T1 2 i1 L

IManeap KepyBaHHS

KHOIIKA CBITJIOAIO)L ®YHKIIII

T1 IIsuakicte  YBIMKHEHO BMukaHHs ABUT'YHA Ha HIBHIKOCTI 1.

Bumukanus JABUTYHA.

T2 IIBuakicte  YBIMKHEHO BwmukaHHs JBUTYHA Ha IIBUAKOCTI 2.

T3 IlBuakicte  CBIiTUTBHCS [Ipu KOpoTKOUACHOMY HATUCHEHHI BMHKA€THCS JBUTYH
Ha IIBUIKOCTI 3.

L  OcsimieHus BwmukaHHs Ta BUMHKAHHS CHCTEMH MiJCBIYyBaHHS.

Monepemxenns: Knonka T1 BUMHKae IBUTYH MiCIIS TIEPIIOTO MEPEXOAy 0 IIBUAKOCTI 1.




pornsaan | YUWEHHA

DinbTpU-KMPOBNOBIIOBaYI

OYULLEHHA ABTOHOMHUX METANEBKUX ®INbTPIB-
XWPOBNOBIOBAYIB

o OinpTpH HEOOXINHO YUCTUTH 4Yepe3 KOXHI 2 Micsmi pobotu
a60 yacTinIe B pa3i 0COGIMBO iHTEHCHBHOTO KOPHCTYBAHHS. 1X
MOJKHAa MUTH B ITOCYIOMUHINA MalIvHi.

* BursarHite QigbTpH 1O OXHOMY, HATHCKAIOYH B HANPSIMKY
KIHIIS TPYTIX H OHOYACHO TATHYYH BHH3.

* OOepexHo BUMHITE (imbTpH, mo0 He morHyTH ix. Ilepen
MIOBTOPHHM YCTaHOBJICHHSM 3a4eKaiTe, TOKH BOHU BUCOXHYTb.

* Ilig yac ycraHOBIICHHS QIIBTPIB CTEKTE 33 THUM, II00 PyUKy
¢irpTpa MOXkHA OyJ10 GaYMTH i3 30BHILIHBOT CTOPOHH.

®inbTp 3 aKTUBOBaHMM BYrinnam
(Mogenb 3 peuupkynsuieto)

3AMIHA ®INIbTPA 3 AKTUBOBAHUM BYTI1NIAM

+ ®ineTp He MOXKHA MHTH ab60 BimHOBmOBaTH. Moro moTpi6GHO
3aMIHIOBaTH NPHOIM3HO Yepe3 KoxHi 4 micsri poboru abo
YacTile B pa3i 0cOOIMBO IHTCHCHBHOTO KOPHUCTYBaHHSI.

* BuTarHite Metanesi GpiTbTpH-KUPOBIOBIIOBAYI.

* BursarHite 3a0pynHeHi QigbTpu 3 aKTUBOBAHUM BYTLLIIM,
3HABIIY (IKCYIOUi FaYKH.

* 3aKkpimiTh HOBU (UIBTP TaYKaMH Y BiINOBITHOMY ITOJIOKCHHI.

* YCTaHOBITh Ha MiCIle MeTaNEeBi (GLUIBTPU-KUPOBIOBIIOBAYI.

OcgiTnoBanbHuWiA npunag

o Jlng 3aMiHM 3BepTaiiTech B TEXHIYHY MATpUMKY («Just
npuaOaHHs 3BEPTANTECh B TEXHIYHY MiATPUMKY).
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FRANKE

Franke S.p.a.

Via Pignolini,2

37019 Peschiera del Garda (VR)
www.franke.it
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